7 Kjaacc Pemenus 2015-2016

3ananue 5

3agaua 1

4
JloKa3aTh, 4TO Ka)K10€ Yyhcio Buaa a  + 4 cocraBHoe, eciiu @ He paBHO 1.
Pemenue

Jloka3aTesbCcTBO BBITEKAET U3 CIEAYIOIIMX IPeoOpa3oBaHuil
2 2
a*+4=a%+4a%+4-4a% = (a2 +2) —4a% = (a2 +2) —(2a)* = (a2 +2—2aXa2 +2+2a)

4 v
Otcroza cinenyer, 4To 4Yuciao a +4 MmpeicTaBuMO B BHJIE IPOU3BEIECHUS JIBYX COMHOXHTENEH, He
PaBHBIX €EMY CaMOMY M €IMHUIIE, T.€. OHO — COCTAaBHOE, TaK KaK

a2+2-2a=(a? ~2a+1)+1=(a-12 +1=1, ccm a A1,

3amauva 2
CoxpaTtuth 1podb
a.2n+1 N a‘2n—1
(an+1 _ an )2
Pemienue
2n 1
a a——
a2t _ g2l ( aj a’?-1  a+1

(an+1_an)2 - a2n(a_1)2 B a(a_l)Z B ala-1)

3amava 3
Pemntes ypaBHEHHE (a2—4)x=a2+a—6.
Pemenne
2 a’+a-6 a+3
Ecmm a“—4#0,1e. aZ+2, TO X=———— |, = X=——.
a’_4 a+2

Ecm a2 —4=0, 10 npu a = -2 ypaBHenue npumMeT Bu 0- X =—4, T.e. ypaBHEHHE HE UMEEUT
peLIeHus.

[Tpu a = 2 ypaBHenue npumer Bua 0-x=0, xeR.

3anaua 4

aJIEKTpOHHAs mouta chmfmp@mm.unn.ru



B nByx xyckax 24m cutiia. CKOJIbKO CHUTIIA B TIEPBOM Kycke, eciu 15% nepBoro paBHbl /5%
BTOpPOro?

Pewenne
ITycTh B meEpBOM KYCKE X M, TOTJa BO BTOPOM — (24-X) M.
ITo ycnoButo 3amaun 0,15x = 0,75(24-x) m, X = 5(24-x), x = 20.
Otsert: 20 M.

3amaua 5

[Ipsimbie AB n CD napamnenshsl. [Ipsmas nepecekaer ux B Toukax E u K. O0mmii
MEPIICHAUKYIISP MapauIeIbHBIX MPSIMBIX JCIHUT HomnoiaM yroi Mmexxay EK u 6uccextpucoii yriia
BEK. Haiitu ZCKE

Pemienne
A E / B
Ja
o
p
X
—
C / K D

O603naunm nckomenii ZCKE gepes X.

200 =X,

20 + o = X.

Orcioma2a =2 +a wua=2p,
a+p=90°38=90° p=30° x =45 =120°.

Otser: 120°.
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